W52/24

NOTICE DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

I 18866/18867/
18868/19088/

I 19087

I

SILLA DAMON
MARCKERIC CHAIR DAMON
CHAISE DAMON

PC: 46430/SOLLANA / VALENCIA / SPAIN

EAN Code 8435178341082

@ «1 EAN Code 8435178341099
N o SanTrad2303

ode
2PCS/1CTN EAN Code 8435178342416

AVANT DE COMMENCER,SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING,REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZION DI
MONTAGGIO
ANTES DE COMERGAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO
ANTES DE EMPEZAR

CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE
“A MONTER SOI-MEME* PRIJE MONTIRANJA OVOG
ARTIKLA, MOLIMO PROU

086

~ . CITE PRILO ZENE UPUTE
Tamaiio de la caja Peso bruto Peso neto ZA MONTAZU
Dimensions colis Poids brut Poids net BASLAMADAN ONCE
Carton dimensions Gross weight | Net weight EKTEKI MONTAJ ThLIMAT;.ARINI
76.5% 70.5X50 (CM) 16.6KG 13.9KG INCELEYINIZ

*IMPORTANT: A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT
*ATTENTION: NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE EST CASSEE, ENDOMMAGEE OU MANQUANTE
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*IMPORTANT: À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT

*ATTENTION: NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE EST CASSÉE, ENDOMMAGÉE OU MANQUANTE
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LISTADO DE PIEZAS

COMPOSANTS
PARTS LIST

gL

1PC

1PC

HERRAJES
QUINCALLERIE
HARDWARE

JAN ) N

1PC

3 PCS

3PCS
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STEP 1/ ETAPE 1

PI: XXXX
Model: XXXX

\ 1PC
(@mm |3PCS
3PCS

SPANISH:

En caso de reclamacion,
por favor, facilitar la
informacion escrita en la
etiqueta.

FRENCH :

En cas de réclamation
merci de transmettre les
informations contenues sur

1" étiquette fixée sur le
produit.

ENGLISH :

If you may have whatever
complaint, please, let us
know the information

ritten on the label.

STEP2/ETAPE 2

5mm

1PC

(@)

M6*20

4 PCS

86*16"2.0

4 PCS

W> 0
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PRODUIT MONTE
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PORTUGUES

[ CONSELHOS DE MONTAGEM: A

1> ESTUDE BEM AS INSTRUGCOES DE MONTAGEM.

2> REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5> PREPARE UMA AREA PARAA MONTAGEM.

6> INICIEA MONTAGEM.

(CONSELHOS PARA A MANUTENCAO 1\

A

NUNCA FORGCAR OS ENCAIXES.

REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAO.

GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.

CASO FALTE ALGUMA PECA, O MAIS ACONSELHAVEL

E CONTATAR O REVENDEDOR.

1> ELIMINAR BEM O PO.
2> USAR PANO SECO.

- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS

ABRASIVOS: SAPONACEOS,

LA DE AGO, SOLVENTES.

-NAO MOLHAR . AGUA COM DETERGENTE

ACABAMENTO| SUPERFICIES | SUPERFICIES | MADEIRA | TEXTEIS
IMITACAO | ESTRATIFICADAS | LACADAS  |ENVERNIZADA|  PELES
AGUA COM SABAO (SABAO NEUTRO) (@) O O O O
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE @)

ESPANOL

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE: 3\

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3> REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6 > REALICE EL MONTAJE.

|CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO“

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION

CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,
S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> QUITAR EL POLVO CUIDADOSAMENTE.
2> UTILICE UN PANO SECO.

- NO USE NUNCA PRODUCTOS

PAPEL DE

SUPERFICIE

SUPERFICIE

MADERA

TEXTIL

ABRASIVOS TALES COMO:

POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES.

- NO MOJAR. MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE

DECORACION | ESTRATIFICADAS | LACADA BARNIZADA |  CUERO
AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) (@) (@) O O @)
AGUA COM DETERGENTE @) O

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU: 1\

1> PAZLJIVO PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZU.

2 > PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3 > PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4> PRIPREMITE POTREBAN ALAT .

5> PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

6 > POCNITE MONTIRATI.

| UPUTE ZA ODR7AVANJE : 3\

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE

CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU

U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BITI DA

DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1> PAZLJIVO OBRISATI PRASINU.
2> KORISTITE SUHU KRPU.

- ZABRANJENA JE UPOTREBA

PAPIR

LAMINAT

LAK

DRVO

TEKSTIL/
KOZA

KEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

OTPINA SAPUNA

©)

©)

JAKIH SREDSTAV ZA CISCENJE ILI

OTPINA DETERDZENTA

©)

O|0

CELICNE VUNE
-NE MOKRA.

NAMJENSKA SREDSTVA

©)
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TURKGE

[ MONTAJ TALIMATLARI: N\

1 = Montaj tanitim yazisini dikkatilice okuyunuz

2 > Mobilyanizi olusturan pargalan igaretieyiniz

3 = Hirdavatla ilgil pargalan bir araya toplayip; kontrol ediniz
4 » Gereken arag ve gereci ledank ediniz,

5 > (Kendinize) Bir montaj alani edininiz.

6 > Monte etmeye baglayinz

[ BAKIM TALIMATLARI:

1 > TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ
2 > YUMUSAK BIR BEZI TEMIZ SU VE AZ MIKTARDA SABUNLA(DETERJAN) NEMLENDIRINIZ

MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ,
BIRKAG KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.
BIR PARCANIN KAYBEOLMAS|I DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
KOLAY ILETISIME GECEBILMENIZ ICIN MONTAJ KULLANIM
TALIMATINIZI SAKLAYINIZ.

SUS KATMAN LAKE CILALI TEKSTIL
- ASLA ASINDIRICI ORUNLER KAGIDI YUZEY YUZEY TAHTA |  DER
KULLANMAYINIZ : CELIK YONU, SABUNLU SU (NOTR SABUN) O O 0 0 | 0O
SOLVENT... e T = T T  TE =g
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ. DETERJAN KATILMIS SU o ©) '
URETICIYE OZGU BAKIM : @)

| ASSEMBLY ADVICE : s

1> CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2 > IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4 > USE THE REQUIRED TOOLS.

5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6 > MAKE THE ASSEMBLY.

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

| CLEANING ADVICE:

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

PAPER DECOR|  LAMINATED LACQUERED | VARNISHED LEATHER
| SURFACES SURFACE WOOoD TEXTILE
NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS P T PSR ®) 0O o) o) 0
OR SOLVENTS.
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE kel o 2 | O o
WHEN USING THE DAMP CLOTH. SPECIFIC SUPPLIER CLEANING J O
RECICLA
Al Azul

(A

Donnez ou recyclez
vos meubles.

Association Magasin Déchéterie

https://quefairecdlemesdechets.fr
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